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DEFINICUA

1. Stozac je najmanji konveksni skup koji sadrzava krug i tocku izvan

ravnine kruga -
2. Geometrijsko tijelo nastalo rotacijom pravokutnog trokuta oko jedne
njegove katete (nepomiéna kateta= os stosca), a krug koji prebrise
kateta koja se okrece je baza stosca. — N[5 I NA
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3. StoZac je geometrijsko tijelo omedeno krugom i stoZzastom plohom.

MREZA STOSCA:

Mreza stosca sastoji se od jednog kruga i kruznog isjecka. Krug je
osnovka stosca. Ako zamislimo da plast sto3ca razrezemo du? jedne
izvodnice i razvijemo u ravninu, dobit ¢emo kruzni isjecak.




DIJELOVI STOSCA:
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VRSTE STOSCA:

Uspravni stoZac- osni presjeci sukladni jednakokracni trokuti s
osnovicom duljine 2r i krakovima duljine s

Kosi stozac - Osni presjeci nisu sukladni trokuti. Kod njega se izdvaja
presjek ravninom koja prolazi kroz vidinu i 0s stosca. Taj presjek se zove

KARAKTERISTICNI PRESJEK KOSOG STOSCA.

Jednakostrani¢ni stozac - Osni presjek sto3ca ¢iji plast razvijen u ravninu

&ini polukrug jest jednakostranican trokut.
Svakom takvom stoécu plait je polukrug tj kad je plast polukrug stozac je

jednakostranican.
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ANALOGIJA STOSCA S PIRAMIDOM

PIRATIDA STOZAC
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